

中国驻登巴萨总领馆举办2021年新春晚会



朱兴龙总领事致辞



WAYAN KOSTER GUBERNUR BALI 巴厘省长考斯特为晚会录制祝福视频

【本报讯】据中国驻登巴萨总领馆消息:2月8日晚,由中国驻登巴萨总领馆主办、印尼中国友好协会巴厘省分会协办的2021年新春晚会在巴厘电视台播出。

朱兴龙总领事在致辞中向领区各界致以新春祝福,回顾了过去一年中国抗疫成果和经济社会发展成就以及中印尼双边关系重要进展。2020年,中国率先遏制疫情,率先恢复经济增长。中国如期打赢脱贫攻坚战,为全面建成小康社会、实现第一个百



云南民族舞蹈《祝福》

年奋斗目标打下坚实基础,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。党的十九届五中全会绘制了未来五年乃至更长一个时期国家发展的宏伟蓝图,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。面对疫情挑战,两国守望相助、共克时艰,双边



江西瓷乐演奏《景德镇等你》

关系逆势提升,为国际团结合作抗疫树立了典范。病毒不分国界,战疫不分你我。只要国际社会始终秉持人类命运共同体理念,坚持团结合作,就一定能早日战胜疫情,实现经济复苏。

朱总领事指出,2021年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年。中印尼合作前景广阔,成果可期。中国驻登巴萨总领馆将与领区各界一起,继续深化中印尼地方交流合作,携手开创更加美好的未来,造福两国和两国人民。

巴厘省长考斯特也为晚会录制了祝福视频。他祝福当地华人和中国朋友新春快乐,要求大家继续严格遵守疫情防控规定,过一个平安祥和的春节。

中国驻棉兰总领馆举办线上春节招待会



领区部分省长发表视频致辞



邱薇薇总领事向所有参会者致以新春佳节的美好祝福



各界代表在线出席

【本报讯】据中国驻棉兰总领馆2月10日消息:驻棉兰总领馆日前通过视频连线举办2021年春节招待会。邱薇薇总领事、苏北华联理事长苏用发出席并致辞,领区部分省长发表视频致辞。领区各省主要华社领导、中资企业和中国教师代表等出席活动。

邱薇薇总领事向所有参会者致以新春佳节的美好祝福。她表示,刚刚过去的2020年是极不平凡的一年。在习近平主席亲自指挥、亲自部署下,中国人民上下一心,统筹疫情防控和经济社会发展取得重大成果,全面建成小康社会取得伟大历史性成就,决战脱贫攻坚取得决定性胜利。“十三五”规划圆满收官,“十四五”规划全面

会取得伟大历史性成就,决战脱贫攻坚取得决定性胜利。“十三五”规划圆满收官,“十四五”规划全面擘画,新发展格局加快构建,高质量发展深入实施。2020年也是中印尼建交70周年,习近平主席同佐科总统互致贺电,共同擘画中印尼关系发展蓝图。面对新冠肺炎疫情,两国政府和人民守望相助、互施援手,充分彰显了“命运相连、休戚与共”的传统友谊。两国企业积极推进疫苗采购、联合生产和技术转移合作,助力印尼抗击疫情。目前印尼已启动新冠疫苗接种,佐科

总统和各省省长都带头接种了中国疫苗,中印尼成为为国与国开展疫苗合作的典范。

邱总领事说,2021年,中国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程,印尼也在努力实现跨越式发展,两国关系发展站在新的历史起点上。新年伊始,中国国务委员兼外交部长王毅成功访问印尼,与印尼方签署建设“两国双园”项目合作的谅解备忘录,进一步拓展了两国发展战略对接的合作模式和内容。长期以来,领区内广大华社朋友和同胞关心和支持中印尼友好关系发展,积极

发挥桥梁和纽带作用,努力促进双边交流与合作,为两国全面战略伙伴关系的发展作出重要贡献,总领馆对此表示衷心感谢,并愿与领区各界朋友一道努力,促进中印尼各领域交流合作再上新台阶。

北苏门答腊省、亚齐特区、占碑省、明古鲁省、楠榜省省长在视频致辞中表示,中国是印尼的重要战略伙伴,两国建交70多年来保持着各领域合作,取得多项成果,也为印尼当地经济发展产生积极影响。如今,越来越多的印尼学子赴华学习深造,两国人文往来不断深入,当地

政府也欢迎更多中资企业来此投资,开发印尼各地发展潜力。希望两国关系发展越来越好,祝愿当地华族同胞和中国人民春节快乐!

苏用发理事长在致辞中表示,印尼和中国合作抗疫,取得了很好的成绩。中国政府向印尼捐赠物资并提供疫苗,帮助印尼控制疫情,对此十分感谢。印尼—中国经贸合作近十年来快速发展,这为印尼经济增长带来了空间和动力。印尼重视多巴湖旅游资源开发及高速公路等基础设施建设,希望能在这些方面与中国加强合作。当地高校

也将与国内大学合作开办中医药课程,并得到教育局的大力支持。希望未来两国能继续加强经济合作和各项交流,华社将积极发挥桥梁作用,为推动两国合作向前发展不懈努力。

领区华社、中资企业、中国教师代表通过录制视频送上新春祝福,祝愿祖国繁荣昌盛,中印尼友谊万古长青,人民幸福安康。

活动中还播放了广东省外办、福建省外办和苏北华联选送的优秀文艺节目。

总领馆副总领事王军、付爱民等全体外交官出席活动。



2月11日晚,中国建材集团和印尼“牵手公益”员工到位于雅加达的宾馆为同胞送年夜饭“福袋”。

中新社雅加达2月17日电 中新社记者林永传17日,中国春节假期最后一天。祖国人民在平安祥和欢度春节,留守印尼的同胞亦在表达思念、感受温暖、奉献劳动中度过一个别样的春节。

表达思念 每逢佳节倍思亲。“牛年不想当别的牛,只想当淘米画的牛魔王,早日回到我的铁扇公主和红孩儿们身边”。这是中国驻印尼使馆一位外交官春节期间在微信朋友圈写下的一句话。淘米是他的宝贝儿子,作为领事外交官,自新冠疫情暴发以来便忙得不可开交,暂时回不了国,只能隔着屏幕表达对家人的思念。

除夕晚上,《国际日报》执行社长张文喜把手提电脑搬到餐桌上,对着屏幕与国内的一起吃年夜饭、互道祝福。在雅万高铁建设工地,第二次在印尼过春节的防疫专员李梦说:“如果疫情结束了,我想回国过个年,陪伴父母”。

爱情、亲情、友情和乡情,是春节留守印尼所有中国人心里浓浓的思念。

留守印尼的中国人度过别样春节



2月11日晚,雅加达,中国建材集团和印尼“牵手公益”员工为留守同胞准备年夜饭“福袋”。

温暖还来自同胞的关怀和互助。因为疫情,有160多名同胞因各种原因来不及回国过年、暂时滞留在雅加达国际机场附近酒店和宾馆。除夕夜,中国建材集团印尼公司和印尼“牵手公益”联手,为他们送去温暖的年夜饭“福袋”。每个红色福袋里都装有煮好的水饺、啤酒、饮料、瓜子、花生和水果等。

奉献劳动 农历正月初一是印尼全国法定假日。春节其余时间,更多留守印尼的同胞是在劳动中度过的。雅万高铁2号特大桥DK26+719连续梁15日顺利合龙,标志着该项目关键线路控制性工程取得重大进展。为加快推进雅万高铁建设,中国电建雅万高铁项目部抽调精兵强将,坚持春节期间不停工,见缝插针组织施工,历经229天昼夜奋战,实现该连续梁的合龙。

从巴厘岛的中资电厂到苏门答腊岛的港口工地,从苏拉威西岛的工业园区到加里曼丹岛的棕榈园,一大批或留守或逆行到来的同胞,春节期间为“一带一路”建设挥洒着汗水。

(因为疫情)不能自由地一起欢庆农历新年,但是,这并没有减少对家人们的爱,希望大家本着兄弟般的精神,远离疾病和灾难。恭喜发财!巴厘省、北苏门答腊省、亚齐特区、占碑省、明古鲁省、楠榜省等多省省长都向当地华人和中国朋友表达新春的祝福。

中国驻登巴萨总领馆举办的2021年新春晚会在巴厘电视台播出,中国驻印尼棉兰总领馆通过视频连线方式举办了春节招待会,为领区同胞献上精彩文艺节目和祝福。

印尼总统佐科在推特上发文向全球华人致以农历新年的祝贺。他说,虽然

温暖还来自同胞的关怀和互助。因为疫情,有160多名同胞因各种原因来不及回国过年、暂时滞留在雅加达国际机场附近酒店和宾馆。除夕夜,中国建材集团印尼公司和印尼“牵手公益”联手,为他们送去温暖的年夜饭“福袋”。每个红色福袋里都装有煮好的水饺、啤酒、饮料、瓜子、花生和水果等。

雅万高铁2号特大桥DK26+719连续梁15日顺利合龙,标志着该项目关键线路控制性工程取得重大进展。为加快推进雅万高铁建设,中国电建雅万高铁项目部抽调精兵强将,坚持春节期间不停工,见缝插针组织施工,历经229天昼夜奋战,实现该连续梁的合龙。

从巴厘岛的中资电厂到苏门答腊岛的港口工地,从苏拉威西岛的工业园区到加里曼丹岛的棕榈园,一大批或留守或逆行到来的同胞,春节期间为“一带一路”建设挥洒着汗水。



《国际日报》执行社长张文喜与家人通过电脑视频,隔空吃年夜饭。